



По факту убийства 30-летнего мужчины в Белгородском районе возбуждено уголовное дело

27 мая 2013 года около 7 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на территории Белгородского района трупа мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613628>